
نام و نام خانوادگی:

نمونه سوال تستی پیشرفته فصل 4 نام آزمون:

نام برگزار کننده

در کدام گزینه تمام موارد، هم محور تقارن و هم مرکز تقارن دارند؟1

دایره - مربع - لوزی2)مربع - لوزی - ذوزنقه1)
دایره - لوزی - ذوزنقه4)مثلث - دایره - مستطیل3)

از میان موارد زیر چند مورد درست است؟2

الف) فاصله ی هر نقطه تا خط تقارن برابر فاصله ی قرینه اش تا خط تقارن است.

ب) هر شکل حداقل یک خط تقارن دارد.

پ) مثلث متساوی الساقین تقارن محوری ندارد، اما تقارن مرکزی دارد.

ت) در تقارن مرکزی اندازه ی ضلع ها و زاویه ها برابر است.

ث) اگر شکلی چند خط تقارن داشته باشد، محل برخورد خط های تقارن، مرکز تقارن است.

(11(22(33(44

قرینه ی شکل زیر نسبت به خط «م» کدام است؟3

(1(2

(3(4
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در کدام یک از شکل های زیر بیش ترین خط تقارن وجود دارد؟4

(1

  

(2

  

(3

  

(4

  

حداقل چند مربع کوچک را مانند شکل  هاشور بزنیم تا شکل 4 محور تقارن5

داشته باشد؟

(12
(24
(36

(48

 

به ترتیب از راست به چپ در کدام یک از شکل های زیر بیشترین و سپس کمترین خط تقارن را داریم؟6

                         

   الف                   ب                   ج                   د

ب - ج4)الف- د3)الف - ب2)ب- د1)

مجموع خط های تقارن کدام گروه کم تر است؟7

ذوزنقه ی قائم الزاویه – مثلث متساوی الاضلاع – مربع – پنج ضلعی منتظم1)

متوازی الاضلاع – مثلث متساوی الاضلاع – مستطیل – شش ضلعی منتظم2)
ذوزنقه ی قائم الزاویه – مثلث متساوی الساقین – مستطیل – مربع3)
متوازی الاضلاع – مثلث متساوی الساقین – شش ضلعی منتظم - مربع4)
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ابتدا قرینه ی شکل زیر را نسبت به خط «الف» پیدا می کنیم. سپس قرینه ی شکل حاصل را نسبت به خط «ب» پیدا8

می کنیم. شکل نهایی کدام گزینه است؟

(1(2

(3(4

نسبت تعداد خط های تقارن این دو شکل . . . به . . . است.9

4 به 26)6 به 16)
4 به بی شمار4)4 به 34)

 

شکل زیر یک مربع است که از 16 مربع کوچک هم اندازه تشکیل شده است. حداقل چند مربّع کوچک را باید رنگ کنیم10

تا نقطه ی «الف» مرکز تقارن شکل زیر باشد؟

(11(22
(33(44

قرینه ی مرکزی هر پاره خط، پاره خطی است ............... .11

مساوی و غیر موازی آن2)مساوی و موازی آن1)
دو برابر آن4)مساوی و متقاطع آن3)
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قرینه ی شکل مقابل نسبت به نقطه ی «آ» کدام است؟12

(1(2

(3(4

مربع زیر از 16 مربع کوچک ساخته شده است و نقطه ی«الف» مرکز تقارن شکل است. چند تا مربع رنگ کنیم که این13

مربع ها در هر جا که باشند، دیگر نقطه«الف»مرکز تقارن نباشد؟

(114(22(33(44

قرینه ی شکل روبه رو نسبت به نقطه ی «م» کدام است؟14

(1

  

(2

  

(3

  

(4
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یک شکل را نسبت به یک نقطه قرینه می کنیم. اگر فاصله ی نقطه ی دلخواه «آ» از شکل، با نقطه ی متناظرش در شکل15

قرینه 48 سانتی متر باشد، فاصله نقطه «آ» تا مرکز تقارن چندسانتی متر است؟

(196(224(368(448

اگر بخواهیم شکل زیر حول نقطه ی «الف» تقارن مرکزی داشته باشد، مساحت قسمت رنگی در کل شکل چقدر است؟16

(طول ضلع هر مربع کوچک یک واحد است.)

(1

(212
(313
(426

6 1
2

اندازه ی زاویه ی «؟» چند درجه است؟17

(180
(285
(340

(4100

در شکل زیر، مثلث «آ ب ج» یک مثلث متساوی الساقین است. اندازه ی زاویه ی «ه_ ج د» چند درجه است؟ (زاویه ی18

«د ج ب» نیم صفحه است.)

 

(140(225(330(465
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در شکل زیر، اندازه ی زاویه ی «ب و ج» چند درجه است؟ (زاویه ی «ب و د» نیم صفحه است.)19

(1(2

(3(4

120100

15570

در شکل زیر، اندازه ی زاویه ی «ج م د» چند درجه است؟ (زاویه ی «ب م د» نیم صفحه است.)20

(150(265
(340(460

 

در مثلث های زیر، اگر مجموع دو زاویه چ و ج برابر 90 درجه باشد، حاصل جمع زاویه های ب، ت، پ و آ چند درجه21

است؟

(1135(2270
(3346(4320

 

6/17/24, 12:57 PM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1182309&title=4+نمونھ+سوال+تستی+پیشرفتھ+فصل&type=false&random=false 6/9



اگر نیم خط (الف ج) نیم ساز زاویه ی (س الف و) باشد، زاویه ی (ج الف س) چند درجه است؟     22

(126(252
(362(464

 

کدام یک از مثلث های زیر را نمی توان رسم کرد؟23

مثلثی که اندازه ی دو ضلع آن، 4 و 7 سانتی متر و زاویه ی بین آن ها، 45 درجه است.1)
مثلثی که اندازه ی دو ضلع آن، 3 سانتی متر و 5 سانتی متر و زاویه ی بین این دو ضلع 30 درجه است.2)

مثلثی که اندازه ی دو ضلع آن 4 سانتی متر و دو زاویه ی آن 60 و 90 درجه است.3)
مثلثی که اندازه ی یک ضلع آن 6 سانتی متر و اندازه های زاویه های مجاور آن ضلع، 60 درجه و 40 درجه باشد.4)

در شکل مقابل اندازه ی زاویه ی «ط ر ب» چند درجه است؟24

(1110(2118
(3116(4112

 

مثلث «ج ق س» متساوی الاضلاع و چهارضلعی «ب ج س د» متوازی الاضلاع است. نیم خط «د و» نیم ساز زاویه ی «ب25

د ک» است. اندازه ی زاویه ی خواسته شده (؟) چند درجه است؟

(160(230
(345(435

6/17/24, 12:57 PM Azmoonsaaz

https://web.peleyad.com/createExam?examID=1182309&title=4+نمونھ+سوال+تستی+پیشرفتھ+فصل&type=false&random=false 7/9



با توجّه به شکل زیر، انداز ه ی زاویه ی «م ه_ و» چند درجه است؟ (نقطه ی «م» مرکز دایره است.)26

(130(240
(350(460

اندازه ی زاویه ی «ل م د» چند درجه است؟ (زاویه ی «س م د» نیم صفحه است.)27

(1(2

(3(4

90 ∘75∘

45∘40∘

در شکل زیر مثلث های «ر م س» و «س ف م» متساوی الساقین هستند. اندازه ی زاویه ی «ر» چند درجه است؟ (ر س =28

ر م و س ف = س م)

(156(262
(373(444
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اندازه ی زاویه مورد نظر چند درجه است؟29

(140
(280
(350
(460

در شکل زیر، اندازه  ی زاویه ی  چند درجه است؟30

(150(240
(3130(4140

( 3آ(
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